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Vylepšení
modelu mimina
na model batole

P O Z O R !

Pokyny v této knize jsou určeny pro modely staré 12 až 48 měsíců. Pokud 

váš model do tohoto rozmezí nezapadá, nemusí jeho chování odpovídat 

zdejšímu popisu.



Gratulujeme vám ke zdokonalení vašeho dítěte na model 

„batole“.

Kusy, které byly vylepšeny na model batole, budou vyžadovat časté řešení programo-

vých chyb a celkové přeprogramování. Ačkoliv se modely „batole“ od sebe kus od kusu 

liší, všechna batolata procházejí obdobím mimořádného růstu, rozvoje a změn a ob-

dobím častého usilovného snažení. Tato kniha je uceleným návodem, jak dostat z va-

šeho dítěte maximální výkon a zajistit optimální fungování této jednotky. Nabízí časem 

prověřené programové strategie pro řízení většiny jednotek ve věku 1 až 4 roky. 

Není třeba, abyste tento manuál četli od začátku do konce. Vzhledem k tomu, 

že každé batole je jiné, byl tento průvodce rozdělen do několika různých částí. Má-

te–li dotaz nebo jste narazili na nějaký problém, prostě se obraťte na některou z ná-

sledujících kapitol:

PŘIZPŮSOBENÍ DOMÁCNOSTI A PŘEPRAVOVÁNÍ AKTUÁLNÍM PODMÍNKÁM 

(str. 16–29) popisuje, jak co nejlépe zaktualizovat domácnost pro potřeby batolete. 

Předkládá důležité informace týkající se uspořádání dětského pokoje a potřebných 

doplňků a doporučuje pořízení nové výbavy související s přepravou dítěte.

VŠEOBECNÁ PÉČE A MANIPULACE (str. 30–49) předkládá cenné informace o dr-

žení, manipulaci a cestování s batoletem. Tato kapitola obsahuje celou řadu hracích 

technik. 

VÝŽIVA: ZDROJE ENERGIE (str. 50–75) nabízí cenné rady, jak porozumět dětským 

zdrojům energie. Obsahuje rady týkající se odstavení (ukončení kojení) a rozpláno-

vání krmení a příjmu tekutin. 

NAPROGRAMOVÁNÍ KLIDOVÉHO REŽIMU (str. 76–95) poskytuje podrobné rady 

týkající se naplánování a rozvoje schopností přechodu batolete do klidového režimu. 

Předkládá způsoby aktivace klidového režimu, opětovného naprogramování režimu 

spánku, přeorientování batolete z postýlky na velkou postel a odstraňování problémů 

souvisejících s poruchami spánku, jako jsou noční můry a noční hraní.
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CELKOVÁ ÚDRŽBA A TRÉNINK (str. 96–119) je návodem pro pokročilé uživatele, 

kterým jde o údržbu a výcvik všech součástek batolete za účelem správného fungo-

vání jejich základních fyzických operací. Tato kapitola obsahuje rady, jak trénovat 

batole, aby se samostatně zbavovalo odpadu, dělalo pokroky při koupání a samo se 

oblékalo.

RŮST A VÝVOJ (str. 120–151) popisuje obecné rysy a mezníky v životě batolete. 

Obsahuje cenné strategie a informace týkající se fyzického, verbálního, emocionál-

ního a sociálního rozvoje batolete. 

KÁZEŇ (str. 152–177) zkoumá strategie pro určení parametrů týkajících se fungová-

ní batolete individuálně a v kolektivu. 

BEZPEČNOST A OBSLUHA V NOUZOVÝCH SITUACÍCH (str. 178–213) se zabývá 

tím, jak co nejlépe zajistit dítěti bezpečné prostředí. Obsahuje rady, jak si poradit se 

závažnými zdravotními situacemi, a také krátkého průvodce běžnými zdravotními 

potížemi od A do Z.

Vaše dítě, které se mění z miminka naprosto závislého na jiných, na batole bojující 

o nezávislost, prochází významnou modernizací jak externího hardwaru, tak interní-

ho naprogramování. Během těchto změn můžete zažívat pocity frustrace, neschop-

nosti, beznaděje, vzteku a zoufalství. Tyto pocity jsou normální a časem se zmírní. 

Se zdravým smyslem pro humor můžete dohlédnout na to, aby se z vašeho batolete 

vyvinula odolná, samostatně provozuschopná jednotka. 

Hodně štěstí – a radujte se ze svého zdokonaleného batolete!
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